
  
 
Sessão Ordinária do dia 31/03/2026. 
 
COMUNICAÇÃO NO EXPEDIENTE:   

 

OFÍCIO 02/2026, da bancada do Progressistas, solicitando o empréstimo do plenário da Câmara de 

Vereadores para o dia 26 de março de 2026, para a realização de um encontro institucional.  

INDICAÇÃO 025/2026, do vereador Jairo de Lima Charão, da bancada do PDT, para que o Poder 

Executivo Municipal, através do órgão competente, realize a identificação e sinalização das ruas que 

ainda se encontram sem denominação ou sem placas indicativas de nome em nosso Município. 

INDICAÇÃO 026/2026, do vereador Jairo de Lima Charão, da bancada do PDT, para que o Poder 

Executivo Municipal, através do órgão competente, realize a limpeza e higienização dos brinquedos 

da Praça Pública, bem como efetuar os devidos reparos, especialmente nos balanços que se 

encontram danificados, além de colocação e reposição de areia nos locais destinados a criança. 

PROJETO DE LEI 01/2026, do Poder Legislativo, que “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 901 

DE 21 DE MARÇO DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 002/2026, da vereadora Angela Diedrich, solicitando à Administração 

Municipal, por meio do Setor de Controladoria Interna do Município, encaminhe a esta Casa 

Legislativa as seguintes informações relacionadas às atividades de fiscalização e auditoria no setor 

de Tesouraria, conforme observância das atribuições previstas para o cargo de Auditor de Controle 

Interno, especialmente no que dispõe a alínea “t”, qual seja: examinar e analisar os procedimentos 

da tesouraria, saldo de caixa, pagamentos, recebimentos, cheques, empenhos, aplicações 

financeiras, rendimentos, plano de contas, escrituração contábil e balancetes, bem como relatório 

detalhado como são realizadas essas auditorias e cópia dos relatórios, contendo as datas das 

realizações das últimas auditorias no referido setor. 

OFÍCIO 71/2026, do Gabinete do Prefeito, convidando para abertura Oficial da 8ª ExpoCipó, dia 1º 

de maio de 2026, às 18h, e para demais eventos da feira, que acontecerá de 30 de abril a 03 de 

maio de 2026, no Parque de Exposições e Eventos Amândio Alcântara.  

ORDEM DO DIA (Discussão e Votação): 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO 002/2026, da vereadora Angela Diedrich, solicitando à Administração 

Municipal, por meio do Setor de Controladoria Interna do Município, encaminhe a esta Casa 

Legislativa as seguintes informações relacionadas às atividades de fiscalização e auditoria no setor 

de Tesouraria, conforme observância das atribuições previstas para o cargo de Auditor de Controle 

Interno, especialmente no que dispõe a alínea “t”, qual seja: examinar e analisar os procedimentos 

da tesouraria, saldo de caixa, pagamentos, recebimentos, cheques, empenhos, aplicações 

financeiras, rendimentos, plano de contas, escrituração contábil e balancetes, bem como relatório 

detalhado como são realizadas essas auditorias 

                                                                                    Capão do Cipó / RS, de 31 de março de 2026.                                                   
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